FPESIFTEM TR 30458 30H

R EREFEICEIHRABMEDRAEICOLT
(ERRI0E7ARE#HS)

=X HKERX24H

A TIE, RHERARFEICEDE, FTHI30E2A~FEMI0FEL4ADLNG GRIERAHR) LUV
A2 QAW (B SHMEHE) OAKREZIT. FRS0FE7 AR D ISERAINIEHARKEREH
A, FEEDERYELYELI-OTEAMLE LV -LET,

anji
cu

B TREHEREBGECEOE, FRI0FT7 AR ISERASNHE A R EE M & Bl (L7TA 2 (FRL30
F6ARE ) ITHL. 1 mBHT=Y0. 46 (Fid) EAITRHBSE T ZEET,

B EBEREAMNMNADSHERAEN 1M DIBE. HREL(XHEES, 1748 (FiA) LY., #TA D (EFH304E
6 A5 (ZxtL. 8H (0. 15%) HILEMEMIV-LET .

1. ER30F7 AR D ITERAEIN AT RDFEM/IGHRME CHERFRLBEEEAFS.)

43 B3 iy A = 1 3 :L
1B A REHEHEMOOm HIY)
CHERAE AARIZ2E) FR30EF78 TR 3046 A
HERA| mP~25m’%ET 873.72 226.38 M 22592 M
HERB|25m*EHBZ2 5158 2,364.87 M 166.73 M 166.27 H

X ERAHBICERR>ISVFEA,
X EARHE REMNESEMELABERFHLEESATHET,

2. TRI0OE7ARHM D DEEREICEITIEE

1TMAD FR30ETA T 3046 A 18R (c) PR
CERE A E (a) #E R E (b) (@) —(b) (c) 7 (b)
19m? 5174 M./ A 5,166 1.~ A +8M.“A +0.15%

X EROHERF. WThLEERFHLEZET1HNADOHETT,
X BERE I OAAFREILYHORERSESEDA THERE (FM23F~FH27E0
S5EMTH)TY,



3. FHRERFHEE (FH. 1) 12D T

TRE30&E 2 H~4 8 ERR3I0FE1 A~3 A | EEFHYFERMEE
LNGEHE (B Z#EHE) 52,060 M/t 51,330 A/t 42,480 M/t
TONRUEHMEE (B SHFEHE) 58,830 M/t 63,160 M/t 39,600 F/t
R Ml 52,510 A/t 51,970 A/t 42,520 M/t
B EHEFEEOEE
<TFHEEHEEL> = LNGEWIMIE x09645 + O/ FEH{f4 x0.0390 (10 AR FEMIEREA)
= 52,060 FH/t x 09645 + 583830/t x 0.0390
= 52,506.24 [/t (10 AXEMEERA)
!
52,510 F/t
BERHMER EEFEOETE
<FEFHmIEEENZE> = FHEFHESE — HEFHEREE
= 52510 4/t - 42,520 A/t
= 9990 H/t (100 AXFEYIET)
)
9,900 F/t

BABEMAEE(ImM HEY)DETE

<FHBHEfHE> =

HEHMHE + 0086 x FEFEMEEZESHEE100MH x (A+HEEHRE)
HEHMES + 008 x 9900 .~ 100H x 1.08
HEBEMGHE + 9195120

XEREXITBVWTEEEUMEORELN /T RABDE S, MR

EIEY LIFL. TSRAEDZE (LN RESMEYIETLET .
l

HEBEMHE + 9190

<BBLEDOLEE>

EEATAKRKRE EES

PESFH—ERR
7'-%4%L : 0120-290-709




